

Местного депутата будут судить за оскорбление журналиста в "ВКонтакте"?

Прокуратура возбудила административное дело против депутата совета Калевальского поселения Андрея Хомича за оскорбление журналиста в "ВКонтакте". В марте этого года в официальной группе независимой газеты «Северные берега» в "ВКонтакте" возник спор между депутатом Андреем Хомичем, журналистом Андреем Туоми и неким Артёмом Пиласовым.

Депутат в адрес журналиста Туоми употребил оскорбительные слова «фашист» и «гн..а».

Журналист написал заявление в прокуратуру. Прокуратура, мотивируя свою позицию, ссылается на Толковый словарь русского языка С. Ожегова без привлечения для оценки слов экспертов-лингвистов. Скоро состоится мировой суд. Депутату грозит штраф от 3 до 5 тысяч.

<http://gubdaily.ru/blog/news/deputata-budut-sudit-za-oskorblenie-zhurnalista-vkontakte/>